

# НАРОД

Народ излази свакога дана по подне.  
Штампарна се налази у улици бр. 6.  
Власник  
КРСТА Љ. МИЉЕТИЋ

Рукописи се не враћају.  
Огласи и белешке наплаћују се по погодби.  
Редакција је у улици Колombo број 6.

## ПОСЛЕ ОФАНЗИВЕ

Последње вести до- носе извод из најско- рбијег говора немачког министра спољних по- слових Килмана, који је говорио у Рајхстагу такве ствари, да ће оне не само привући пажњу светске штампе и поз- наних политичара, већ и да ће, по ономе што је ка- зано, изазвати разна тумачења и интересан- тне коментаре.  
Све што је Килман рекао у Рајхстагу иза- звало је, према вести- ма, право запрепашће- ње. Најзначајније су његове изјаве, да «Не- мачка не може оружјем победити», и «да је Ау- стрија изазвала рат». Додатне би биле само ове две ствари, речене од стране званичне Не- мачке, па ма то и не био Килман, министар спољних послова, па да се сваки најјаче злин- тересује догађајима ко- је ће следовати, а које се да скицира и сам Килман кад вели: «да крајње време да се ситуација расчисти и да Дудендорф дође за канцелара, како би при- мио одговорност за де- ла милитариста, који данас у Немачкој вла- дају».  
Даљи наводи у гово- ру, као што су: «при- зање неуспеха у сум- арском рату, очајно питање: «колико су нам пута рекли да је побе- да на вратима?», изра- жен страх од доласка американца, фантом могуће борбе између Немачке и Руса «на смрт и живот», све је то у- делом толико запрепаш- тање и пометње, да је

тима био изазван и кан- целар Хертлинг, да по- куша оправдати и об- јаснити своја министра. Недостају за сада пра- ви разлози за објављивање ових дефетистич- ких мотива, које је Не- мачка ревностно поку- шавала да убаци међ своје непријатеље, а ко- ји се сада тако из- ненадно и у пуној сна- зи манифестују и у са- мом Рајхстагу.  
Ма да су познате на- мере и жеље немачке, да се што пре заврши рат и тиме избегне не- миновни пораз, ма да су очевидни напори по- следњих снага немач- ких, које се уносе за остварење тога циља, ипак има повода скеп- тичизму односно ових изјава берлинског ми- нистра спољних посло- ва, и то у толикој ме- ри, да је могуће прет- поставити и какву ми- стификацију.  
Али ипак скептици- зам постаје више без повода, кад се има вест париског «Журнала»: «да је Килман поднео оставку и да се очеку- је оставка канцелара Хертлинга.»  
У обадва случаја, ова се појава мора пратити са највећим интересовањем, јер она може, буде ли позивна, бити један од најзначајнијих догађаја у овом рату, како сам по себи, тако и по својим последи- цама.  
**ПОЕНКАРЕ — ВИЛСОНУ**  
Париж. — Приликом прославе годишњице дана доласка првих трупа америчких у Француску. Поенка-

ре, председник Француске Републике, упутио је Вил- сону један телеграм, у ко- ме је, између осталог ре- чено: «Ја нећу да пропу- стим прославу годишњице дана кад је генерал Пер- шинг са својим првим оде- лењима дошао у Францу- ску, а да вам не изјавим моје дивљење према вели- кој Републици и моја жива честитања за савршени на- пор, који она улаже на бој- ном пољу свакодневним примерним бравурама...»  
Брза формација америч- ких борбених јединица, беспрекидно повећавање поморског транспорта до- вешће нас са сигурношћу до равнотеже која је капи- тулацијом Русије била по- ремећена.  
Кад то буде било пости- гнуто, војске савезничке брагски уједињене, преду- зеће према непријатељу од- лучни реванш, и својом заједничком победом осно- ваће мир, који ће одгова- рати принципима свечано проглашеним од наше стра- не и који ће нам осигу- рати владавину права и слободе народа.  
**ИНДИЈА**  
— Лондон. — Патиалски махара, који представ- ља Индијанце у влади изјавио је:  
«Све што смо до сад учинили, само је део онога што смо спрем- ни да учинимо за од- брану царства. Индија је сада, више него ика- да, уверена, да савез- ници заступају ствар правде и човечанства. Можда је и у Индији немачка пропаганда би- ла активна као у свим осталим земљама, али, будите уверена, да ни- је постигла ни какав успех.  
Регрутовање врши се на опште задовољство»

Потпуно сам сигуран, да ће Индија потпуно испунити своју дужност.  
**ГЛАД У АУСТРИЈИ**  
— Цирих. — Бечки листови доносе, да се сада стано- вништву Беча даје — поред оброка хлеба, који износи 90 грама дневно — неде- љно 500 грама кромпира, од којих половина није за је- ло; 125 грама црног браш- на; 40 грама масти; 1 јаје; 200 грама меса и по мало мармеладе. Али и то је све на хартији, јер како јавља «Винер Тагблат», пре не- колико дана, на пример, у Бечу, који има око 2 и по милиона становника, није било више од 2000 кило- грама меса.  
**ИНТЕРВЕНЦИЈА**  
— Лондон. — Парламен- тарни кругови у Ва- шингтону са све већим интересовањем распра- вљају о могућности, да се у Русију пошаље јед- на војна експедиција. Дописник «Дејли Теле- граф» пише, да је иричког сената, угледни сенатор Фал, члан ко- мисије за спољну по- литику, успешно дока- зивао, да би се Русији најбоље помогло, када би се тамо послао из- вешан број трупа, као и да би то био најбољи начин, да се осујети план Немачке. Овај се- натор, чије мишљење дели веома велики број парламентарара, мисли, да би Сједињене Држа- ве морале послати у Русију једну веома ве- лику експедицију, у ко- јој би требало да узму учешћа и Јапан и оста- ли Савезници.  
Ова идеја задобија све већи терен и у јавном мњењу. Признаје се, да

ово предузеће није лако јер би се у Сибирију морала унутити велика контингент био без и- какве користи.  
Дописник «Дејли Теле- граф» пише, да је америчка влада против- на да се у Русију по- шаље једна мала екпе- диција, јер не би одго- ворила своје циљу, али да ће она са великим задовољством прихва- тити предлог, да се на широјој основици по- нова створи источни фронт па да у тој ак- цији са Сједињеним Др- жавама суделује и Ја- пан, према својим сред- ствима.  
У Вашингтону се ми- сли, да пренос трупа у Русију неће бити тежи него ти у Француску, тим пре, што у Вели- ком Океану нема ника- кве опасности од сума- рена.  
Јуче је Тафт, бивши председник републике, држао говор, у коме је рекао, да се не можеу ја- ричког сената, угледни сенатор Фал, члан ко- мисије за спољну по- литику, успешно дока- зивао, да би се Русији најбоље помогло, када би се тамо послао из- вешан број трупа, као и да би то био најбољи начин, да се осујети план Немачке. Овај се- натор, чије мишљење дели веома велики број парламентарара, мисли, да би Сједињене Држа- ве морале послати у Русију једну веома ве- лику експедицију, у ко- јој би требало да узму учешћа и Јапан и оста- ли Савезници.  
Ова идеја задобија све већи терен и у јавном мњењу. Признаје се, да

**АСКИТОВА ИЗЈАВА**  
— Лондон. — Данас је Ас- кит држао један говор у коме је казао и ово:  
«Од краја месеца марта почела је на западном фрон- ту велика офанзива. Са- везничке армије нашле су се пред многобројнијим непријатељем, коме су се одупрле веома храбро, бо- рећи се за сваки педаљ земље и заустављајући га. Трупe свих савезничких војска дале су најлепши доказ о свом другарском осећају.  
Аскит спомиње, да су се западне силе и у почетку рата нашле пред много- бројним непријатељем и да су га зауставиле и вратиле.  
Немци су јасно показали у својим говорима и у штампи (што се нарочито утврдило поступком према Украјини и Румунији), да би њихова победа значила смрт за све демократске идеале.  
Аскит је завршио, да је до сада Билгеска створила војну револуцију, да је парламент изгласати кредит од седам милијарди фунти штерлинга. Сваки је наш човек вршао своју дужност. Треба да нарочито пажњу обратимо ци- љевима овог рата.»  
**ИТАЛИЈАНСКИ ФРОНТ**  
— Рим. — У ратној зони извршене су погребне све- чаности погинулом хра- бром авиатичару мајору Барака. Присутни су били командант за авиатику фе- дерал Буонџовани, пре- фект Тревија представници владе и Габриеле д'Анун- цио.  
Лондон. — «Дејли Мел» прима из Хага: Приликом преговора, који су се оне недеље водили у министарству војном у Бечу у погле- ду односа између Ау- стрије и Немачке, Не- мци су предложили, да се у Италију пошаље дванајест немачких ди- визија, а да се зато дванајест аустријских упути на фронт у Фран- цуску. У једном теле- граму упућеном цару Карлу, немачки цар је такође за тај предлог.

## ФЕЛТОН

### ПАЖЉИВА ПРИЈАТЕЉИЦА

3.  
Ми смо се случајно нашле улогу. Од тада је она била дан њеног одласка и ја сам јој обећала да ћу пазити на њену срећу. Ваша вас јако обожава и веома је негодно да ви покушава- те да је варате са првим одласком. Ја вам обећувам да ћу ову малу авантуру чувати у тајности, али ра- чувам на ваше обећање да ово више нећете никад чи- нити. Под овим условом ја ћемо бити добри при- јатељи.  
Наш дон Жуан посрам- љен и постыђен закле се лепој удовици да ово више неће чинити и Јелена за- вављена овим његовим по- ступком помисли сигурно, да је фино извршила своју

Права је штета била што је био тако плашљиве при- роде. Ах! да је имао сме- лост Мартиног мужа!...  
Једна пословица вели: «Жеља женина је Божија жеља». Не знам да ли је Божија или љубави али мо- рам признати да је резул- тат исти. Јелена уврзе себи у главу да придобије му- драг официра и не бираше средства. Она беше приме- тила од пре неколико дана да се млади поручник вра- ћа у стан у вече у осам часова и она се спреми једног вечера да у једно исто време уђе са њим на капију. Светлост беше угашена на степеницама и помрчина беше као у фу- руни. Лепи официр извиди једну цепену електричну лампичу и потруди се да осветли степенице. Дошав- ши пред своја врата, он застаде за један момент а

затим се обрати учтиво Је- лени:  
— Госпођо, рече јој он, хоћете ли ми дозволити да вас отпратим до ваших вра- та? Не види се јни прет- пред оком а ја ћу бити ве- ома срећан да вас услужим мојом лампичом.  
— Ох! господине, ви сте веома љубазни, одговори удовица, чије срце јако ку- каше, ја вам не бих затра- жила ту услугу, али... У и- стини примам вашу понуду веома срдечно.  
Они се попеше обоје на трећи спрат...  
Шта је у ствари било? Тајна. Факат је да су по- ручник и Јелена имали ме- љу собом дуг, врло дуг раз- говор, јер је лепи официр изашао тек у зору.  
Сигурно да он није цело ово време провео пред вра- тима...  
— Свршиће се —

### ШАЛА И ЗАБАВА

#### САВЕТОДАВАЦ

Рочилду дође неки далек рођак с молбом да му да неко место у биро-у. И а- ко је овај био у послу ро- љак се не даде збунити већ поче да прича од Кулина Бана о својим способно- стима. У жељи да га се о- гресе Рочилд му предложи: Добро, примам вас. Идите у X. као чиновник на мо- јим железницама.  
Рођак: «Не, то не могу. Молим вас, задржите ме код себе у Паризу. Ја ћу вам бити десна рука. Ви знате да сам ја бистра гла- ва и да ће вам моја дови- љивост бити увек корисна у многобројним замршеним пословима. Моји вам саве- ти могу само користити!»  
Рочилд: «Добро, ја вас примам и могаћ вас да ми

дате одмах један савет: ка- ко вас да се отресем?»  
«Оче, како човек најбр- же постаје богат?»  
— «Најспорије поштеним путем!»  
Газда Риста је провео највећи део свога живота за коцкарским столом. Кад је био на самрти, позове своје синове и рече им:  
«Децо, обећајте ми, да никад карту не дирнете. Нарочито вас упозоравам на шлагу! То је најглупља игра, која кошта највише и здравља и времена а и новаца. Обећајте ми да ни- кад шлаг не заиграте!»  
— «Да, оче, заричемо ти се!»  
«Напоследку, ако већ бу- дете играли, увек држите банку!»

Рим. — Италијанска команда стално има иницијативу и узнемирује непријатеља на висоравнима. Изјаска заробљеника дознаје се да су Аустријанци на оном кратком простору који су били заузели првих дана офанзиве, опљачкали дућане.

## ИЗ РУСИЈЕ

Париз. — »Пти Журнал« прима из Штокхолма: Чехо-Словаци изјављују да им је једини циљ да дођу до Владивостока, али захтевају пре од бољшевичке владе у Москви, да пусти у слободу неке њихове прваци и да да формалне гаранције за остале ешалоне чешко-словачке у Русији који имају доћи за њима.

Париз. — »Тан« добија из Петрограда, да цела бољшевичка штампа захтева да се контрареволуционарни покушај у Сибири и у Бесарабији угуши без милосрђа. »Новаја Жизнь« не верује у демократску иницијативу сибирске владе, казнену експедицију против Сибира, јер таква кампања значи за Русију умрети од глади. Исти лист истиче, такође да, кад бољшевици трпе победу контрареволуције у Финској и Украјини, иста логика им налаже да се одрекну сваке агресивне мере против Сибира.

На ово »Тан« примећује: »Да, али контрареволуцију у Финској и у Украјини организовали су Немци и Аустријанци и зато је бољшевици трпе, шта више закључују мира с њом.«

## ПРЕД СЛОМОМ

Берн. — Ситуација у Аустрији погоршала се толико за последњих петнаест дана, да се очекује брзи и општи пад режима. Чехо-Словаци говоре отворено у својој штампи о неодложној револуцији, а што је најважније, сви шефови опозиционих група су на страни оних, који захтевају слободу потиштених народа.

## У Мађарској

Цирих. — У мађарском парламенту, Тиса, расправљајући о исхрани у Мађарској рекао је, да ће храна стићи до нове жетве, ако се смањи досадашњи оброк. У неким окрузима нема ни трећине, па ни четвртине потребне количине жита за смањени оброк. Мађарски народ је стекао неумрдуну слику, јер је са таквом стожном мирноћом знао да поднесе највећу оскудицу.

То нека знају непријатељи, а нека знају и Аустрија и Немачка, да је оброк хране мањи у унутрашњости Мађарске, него ли у самој Бечу.

## КЕРЕНСКИ У ЛОНДОНУ

Лондон. — Керенски кад је ступио у дворану, у којој је држала конференцију енглеска радничка странка, био је бурно поздрављен од присутних. Он је рекао: »Долазим да кажем целом свету, да се руски народ бори против тираније. Сигуран сам, да ће руски народ за кратко време стати уз вас у борби за слободу. Руски народ неће никада признати уговор у Брест-Литовску.«

## ГЛАС ПОТИШТЕНИХ

Цирих. — У пруском Ландтагу пољски посланик Корфанти жестоко је напао Пруску.

»Без Пољака не бисте могли издржати овај рат — рекао је Корфанти. — Јамачно, без седам стотина хиљада радника, Пољака, које силом држите у Немачкој, ваша би ратна индустрија пропала, а без огромне количине сировина, жита, стоке и коња, које сте присвојили, не можете за који ламентарног израза, немачка би моћ давно свршила. Ми знамо да немачке масе осуђују ову политику једне касте, бројно слабе али моћне, која је проклетство за нацију и за цео свет. Ви сте криви што цео свет мрзи Немачку. Свет се боји да би се са њим поступало као са великом источном Марком, кад би пао под господство ове касте. Ви лишавате своје раднике њихових права, а пољски народ његових националних права. (Узвизи на десници: »То је нечувано«). Да нечувано је, али истинито. Немачки народ неће имати мира, док ред и равнотежа, једнакост и правда не буду завладали у овој држави, док немачки народ не буде одлучио да се са пољским народом бори против касте, која данас влада у Прусској и док је не буде уништио.«

Поводом састанка. — Париз. — Поводом састанка Буријана са Хертлингом, »Тан« позива Савезнике да бирају између политике обзира према хабуришкој монархији и политике, која би, обећавајући слободу потлаченим народима, подстакла словенске односно латинске војнике, који сачињавају већину аустроугарских трупа, да одрекну да се боре против оних који их хоће да ослободе.

»Обзир Савезника — кладе лист — не би успоставио унутрашњи мир код Хабзбурговаца. Народности недовољно прогоњене наставиле би рад у својој нештољивој мржњи, док би и тлачења била настављена. Борба би се и поред нас дакле наставила. Пред оваквим борбама, какви би ми изгледали, кад би имали обзира према бечкој влади?«

## ЈЕДНА ЕПИЗОДА

Рим. — Да је глад један важан фактор у овим ратним данима, доказује једна интересантна епизода из садашње аустријске офанзиве на италијанском фронту.

Један италијански поднаредник, берсаљер, изгубио се у брдима. Једна аустријска патрола од три аустријска војника и једног каплана заробила га је. Пре него што ће га одвести у своје линије заседну с њим за једно под једно дрво да се мало одморе. Берсаљер извади из своје торбе једну кутију меса и један хлебач и поче да једе. Аустријанци разрогачише очи: »Зар ви једете тако добре ствари? Пази каква је хлеб!« — »Па ми у Италији добро смо снабдевени у свему.« Аустријанци су били јако изненађени. Најзад чувари по саветовању узајамном закључили су да иду у Италију.

И берсаљер је одмах одчетари аустријске државе

## ПРИЗНАНИЦЕ ИЗ СРБИЈЕ

Обавештајни Биро Ср. Црв. Крста у Солуну, добио је нову партију признаница из Србије за следеће улагаче. Улагачи нека се, обрете овом Бироу лично или писмено, како би им се признанице предале.

Лица која се обраћају Бироу писмено за признанице, дужна су тачно да назначе коме су новац слали, место и време, како би им се признанице могле испослати.

## ЗВАНИЧНИ ИЗВЕШТАЈИ

### ФРАНЦУСКИ КОМИНИКЕ

15 сати. — Немци су покушали са две разне тачке, да одбаце Французе с положаја, које су узели јуче јужно од Ене.

Напад је вођен одвише ..... између Фосан-Ба и потока Китри био је одбијен и нови француски фронт остао је недириут.

Јужно од Ремса огорчена борба била је на сектору Блињи, италијанске трупе одбиле су непријатеља ..... који је успео у једном тренутку... да уђе мало у истакнуте линије.

Са своје стране Французи су извршили више препада за време ноћи.

Северо-западно од Мондијие Американци ..... имали су 40 заробљеника од којих и 1 официр.

У шуми Аирмон и у Лорену, Французи су гакође довели зароб-

### ИЗ КРАЈЕВА ПОД БУТАРИМА

Зековић Перко, Здравковић Димитрије, Здравковић В. Михајло, Златановић, Живој. Змојевић Миленко, Зотовић Радољасав.

Игњатовић Мијајло, Ивановић Дим. Ивановић Милорад, Ивовић Милојко, Ивовић Степа, (4 пр.) Илић Влајко, Илић Ц. Илић Манојло, Илић Милутић.

Јанковић В. Јанковић Светолик, Јанковић Светозар, Јанковић Танасије (3 пр.) Јеремић Д. Јеремић Никола, Јовановић Анта, Јовановић Душан (2 пр.) Јовановић Илија, Јовановић Милан, Јовановић Младен, Јовановић Радомир, Јовановић Петра, Јовић Јанићије (2 пр.) Јоцић Танасије (2 пр.) Јоцић Милив.

### Дневне Вести

#### ПРОГРАМ КОНЦЕРТА

Програм концерта која ће бити у суботу 23 јуна у Лионској болници биће по овом реду:

1. У 4 и по часа велики кермес.
2. У 8 часова—вечера са концертном.
3. У 9 и по час. велики концерт.
4. У 11 и по час. позоришни комад у једном чину у 12 часова—закуска.

### САОПШТЕЊА

**ЗАХВАЛНОСТ.** — Г. Салватор Салтијер захваљује управи болнице Престолонаследника Александра, као и лекарима: мајору Г. Коену и капетану Г. Радаковићу, на свесрдном вршењу операције и нези која му је

Да предстане Консулату у Солуну по акту бр. 5230 г. Нестор Георгијевић ради пријема новца. Новац је из Питсбурга упућен од Петра Симеоновића преко Васе Росића.

Обавезник Милан Д. Братић 2, 3, Бизерта, моли санит. мајора Д-р. Живојина Милековића да му се јави на горњу адресу, како би му доставио вести од његовог зета.

Александар син Вука Милошевића да јави адресу Николи Радичу наред. делегата, интендантуре бр. п. 414.

### Италијански коминике

23 сата. — Сем врло јаке артиљеријске активности између Урка и Марне и у пределу источно од Ремса ништа важније.

### Енглески коминике

Обострана артиљеријска активност, иначе ништа важније на енглеском фронту.

Авиатика. — 15 јуна било је много борба у ваздуху. Оборили смо 17 немачких аероплана, а других 6 пало је ван контроле. 3 наша нема.

Наши су аероплани кооперисали с артиљеријом у нападу на непријатељске батерије и депое са видним успесима.

Бачене су 22.000 килоба преко дана на разне војне објекте, а 14.500 кило преко ноћи.

### Италијански коминике

На висоравни Азиаго била је интензивнија артиљеријска борба,

иначе на осталом делу фронтација је умерена. Била је врло жива активност наших патрола.

## НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Вашингтон. — Министар спољних послова Лансинг данас је објаснио своју декларацију од 16 маја изјавом, да Сједињене Државе хоће потпуно ослобођење свих словенских народа испод аустро-немачког јарма.

Лондон. — Приликом прославе америчког ослобођења 4 јула биће велики састанак у Вестминстерској дворани под председништвом Лојда Џорџа.

Москва. — Један извештај из бољшевичких извора јавља да су Немци искрцали један одред од 3000 људи у једно пристаниште Црнога Мора.

Лондон. — Дописник »Гајмс« у Хагу телеграфиче, да су преговори енглеско-немачки о размени заробљеника наишли на велике тешкоће.

Рим. — Јављају из Берна да »Арбајтер Цајтунг« цени да је број штрајкача у Бечу 220 хиљада. Подпредседник радничких синдиката, Мајн, ухапшен је, јер организовао манифестације противу рата у свима аустријским радничким центрима.

Париз. — Телеграфишу из Цириха: Цар Карло је изјавио, да неће доносити никакву одлуку о решењу кризе пре почетка јула. »Фреиденблат« сматра да је распуштање Рајсхрата извесно.

Париз. — Према информацијама из Берна, штрајкови у Угарској шире се све више и нарочито су узели маха код жељезничара.

Париз. — Сенат је једногласно изгласао пројекат провизорним кредитима за ратне потребе, за треће треме сече.

Москва. — Трупе чешко-словачке ушле су у Екатеринбург после огорчене борбе.

Берн. — Аустроугарска влада послала је била у Швајцарску једно неслужбено лице, да сазна гледиште Савезника у разним важним питањима. Али пошто није успео да дође ни с ким у везу, аустроугарски се емисар вратио у Беч.

Париз. — Јављају из Хелсингфорса, да је 40.000 Чехо-Словака после огорчене борбе са бољшевицима приопело у Владивосток.

Наши су авиатичари бомбардовали јуче жељезничке центре и непријатељске колоне у позадини.

Рим. — Подсекретар за пропаганду послао је Диану телеграм, у коме му саопштава да су италијанске колоније упутиле много телеграма честитајући на победи. Диан је одговорио, да победоносна војска прима са дубоким привањем речи поузданија које италијански грађани из далеких земаља шаљу.

Штокхолм. — Велики кнез Михајло побеглао је са својим личним секретаром Џонсоном.

Базел. — Из Берлина: Услед једног пожара експлодирала је фабрика филмова у Фридрихштрасе. Има 15 мртвих и много рањених.

Штокхолм. — Покрет радника против бољшевика узима све веће размере. Стигла је из Петрограда у Москву делегација радника да међу московским радницима организује отпор против Лењина. Делегација је постигла успех. Збор од 10000 радника изгласао је резолуцију против Лењана.

Штокхолм. — Чехо-Словаци под командом француских официра напредују ка Јахиму.

### СРПСКИ ЗВАНИЧАН ИЗВЕШТАЈ

16 јуна јаче дејство наше артиљерије у области Сокола.

### МАЈИ ОГЛАСИ

Српски пакетни Биро у Ници. Извештавамо све пријатеље, познанике и сву осталу браћу Србе, да смо отворили Биро за шаљање пакета интернираним и заробљеним, који се налазе у непријатељским земљама. Један добар пакет спреман са најпотребнијим пампирима стаје у нашем Бироу са експедицијом 12 франака. У нашем магацину има свих потреба за ову сврху као: разних конзерви од меса и поврћа, све сорте сардина, конзервираног млека и бутира, сирева у кутујама, меда, какао, чоколаде, кокосове масти у кутујама, саламе специјалитет која издржава топлоту без да се уквари. Све врсте сувог воћа као: смокава, урма, грозђа, јабука, крушава, шљива, а за тим чаја, равнот поврћа као: пиринча, сочива, пасуља и пиринчаног брашна. Ко жели можемо послати половно одело и обућу. Молимо да нам се при шаљању новца назначи тачна адреса и пошиљаоца као и онога коме се пакет има послати. На сваком пакету ставићемо име пошиљаоца. Редовно за све експедиране пакете доставићемо налагаћу железнички број предаје пакета. — Трудићемо се да овај свети посао отправимо најсавесније и најбрже, о чему ће се сваки ко се буде обратио нашем Бироу уверити. — Адреса за писма и новчане пошиљке: Bogatz, 19 rue Pertinax 19, Nice. С поштовањем Петар Богавац и другови.